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ERRATA 
 

ATA Nº 14/2023 DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS OSASCO REALIZADA EM 16 DE 
OUTUBRO DE 2023. 

 

ASSUNTO: Inclusão de Organizações que adquiriram incrição e não ficaram registradas em ATA  

Na Publicação da IOMO 2526 do dia 18 de outubro de 2023, pg. 03 a 07 – referente a ATA Nº 14/2023 
CMAS: 

 

Onde se lê 3° - Apresentação das Organizações Sociais que solicitaram “novas inscrições no CMAS” O 
Sr. Presidente apresentou os nomes das novas Organizações que entraram com solicitação de inscrição 
Entidade / Serviço no CMAS para o ano de 2023 / 2024: Projeto Lar, Associação Memorial Paulista – 
AMP, Associação Veracidade – PIRA VIVO, Bombeiros Mirim, Instituto De Desenvolvimento Social De 
Osasco – INDESO, Instituto Eclésia Moviment, Instituto Inovar Solução Sustentável, Instituto missão 
urbana, Karan Instituto, Kolping Califórnia, Projeto Vida, Associação FBFB Fazer bem faz bem, Mão 
Amiga, Ser especial, Instituto Kuáile, Associação dos surdos, AME - Associação de mães pela Educação, 
e Verbo Amar. Com solicitação de inscrição Programas ou projetos: Agencia Adventista de 
Desenvolvimento e Recursos Assistenciais – ADRA, Associação terra é nossa, Associação dos 
moradores do jardim platina, Associação Solidaria cruz azul de Osasco, Centro bem me quer, GOAS, 
Gotas de amor, Ilha da madeira, Instituto ABDA, Instituto um novo tempo, Projeto Produto da Vila, Rede 
cidadã, F. I. A. Força, Inteligência e ação, Sete De Setembro Futebol Clube, Um Ato De Amor Pela Vida, 
Doar, Novo Caminhar, Instituto Márcia Ferrari e Kolping Brasil. 
 

Leia-se: 3° - Apresentação das Organizações Sociais que solicitaram “novas inscrições no CMAS” O Sr. 
Presidente apresentou os nomes das novas Organizações que entraram com solicitação de inscrição 
Entidade / Serviço no CMAS para o ano de 2023 / 2024: Projeto L. A. R – Lider na Arte de Reeducar, 
Associação Memorial Paulista – AMP, Associação Veracidade – PIRA VIVO, Bombeiros Mirim, Instituto 
De Desenvolvimento Social De Osasco – INDESO, Instituto Eclésia Moviment, Instituto Inovar Solução 
Sustentável, Instituto missão urbana, Karan Instituto, Kolping Califórnia, Projeto Vida, Associação FBFB 
Fazer bem faz bem, Mão Amiga, Ser especial, Instituto Kuáile, Associação dos surdos, AME - Associação 
de Mães pela Educação Associação Anjos da Guarda Mirim, Associação Grupo do Bem, Gremio 
Osasco AUDAX Esporte Clube, Amigos da Esperança e Verbo Amar. Com solicitação de inscrição 
Programas ou projetos: Agencia Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais – ADRA, 
Associação terra é nossa, Associação dos moradores do jardim platina, Associação Solidaria cruz azul 
de Osasco, Centro bem me quer, GOAS, Gotas de amor, Ilha da madeira, Instituto ABDA, Instituto um 
novo tempo, Projeto Produto da Vila, Rede cidadã, F. I. A. Força, Inteligência e ação, Sete De Setembro 
Futebol Clube, Um Ato De Amor Pela Vida, Doar, Novo Caminhar, Instituto Márcia Ferrari e Kolping 
Brasil, Associação Promotora de Instrução e Trabalho – APIT. 

 

Publique-se.  

Osasco, 20 de outubro de 2023. 

 

 

Eduardo Silva 
Presidente 
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ATA (n°14) DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 
 REALIZADA EM 16 DE OUTUBRO DE 2023.  

 

Aos 16 (Dezesseis) dias do mês de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), as 18h00 no 
CATI (Centro de Atenção a Terceira Idade), Rua Dom Ercílio Turco, 180, Vila Osasco – 
Osasco, em consonância com a Lei Municipal n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, revogada 
pela lei 4.638 de 15/05/2014 art. 31 e seu Regimento Interno, foi realizada reunião com 
membros representantes do Poder Executivo municipal e representantes das organizações 
da Sociedade Civil, membros titulares, suplentes, que integram o plenário, aberto ao público 
e convidados. As 18h30, sendo observado a ausência da 2º secretaria Srª. Leda Bitencurtt, 
(Sociedade Civil-justificada por requerimento) e do conselheiro Sr. Thiago Machado Montes 
(Sociedade Civil-justificada por requerimento), o Sr. Presidente, Eduardo Silva, solicitou à 
Secretária Executiva, Márcia Silva, que realizasse a 1° chamada em que foi constatado 
quórum suficiente para o início dos trabalhos com os seguintes Conselheiros suplentes 
representando seus titulares: Renata Braga Campos Dias e Ana Paula Loureiro. 
Presentes – Conselheiros Titulares: Eduardo Silva (Presidente), Aparecido Amorina, 
Izaura Aparecida Silva, Ricardo Silva, Rodolfo Alberto da Silva, Eduardo Ferreira Guimarães, 
Rafaela Aparecida Araújo, Jair César Alves de Queiroz. Conselheiros suplentes: Glayton 
Hipólito de Carvalho, Cristiane Ferreira, Elaine Bezerra da Silva. Presentes também: Márcia 
Silva (Secretária Executiva – CMAS) e Beatriz Dionísio (Provimento Efetivo - CMAS). 
Convidados: Eliane Santos (AMAMOS), Joseneide de O. (Inovar Solução Sustentável), 
Maria de Fátima (Inovar Solução Sustentável), Edilene C. Souza (AMAMOS), Adriano 
Souza (Inovar Solução Sustentável), Fernanda Oliveira (Inovar Solução Sustentável), 
Sérgio Rocha (Da ponte para cá), Cicera da Silva (Kolping), Fábio G. (FBFB), Adriana 
Moreiro (FBFB), José Arcanjo (KARAN), Eliane Pereira (Obra Social Nossa Senhora 
Aparecida), José Nunes (Anjos da Guarda), Bispa Sueli Nunes (Anjos da Guarda), André 
Luiz (Anjos da Guarda), Wesley Santos (veracidade), Daniel Messias (Comunidade 
Impacto), Andréia (Inovação Social), Elaine Ribeiro (ER), Antônio Carlos (ER), Cintia 
Mendes (CGM), Elizandra Brito (CGM), Silvania Oliveira (Pira Vivo), Luiz Barros (Missão 
Urbana), Priscila Barros (Missão Urbana), Orácio S. (Projeto Vida), Leandro Mauricio 
(Projeto Vida), Jhonata Souza (Instituto Eclésia), Aline Almeida (Instituto Eclésia), 
Adriana Veiga (Instituto Eclésia), Francisco Ricardo (IDM), lerilson Cerqueira (ICCI), Jane 
A. Jesus (Instituto Kuaile), Julia Tomaz (Sundin), José Amorim (Kaifa), Silvia Biondo (Pró 
– Família), Carlos Ferreira, Keila Cristina (AJS Assessoria), Érica Guadgno (Cristo Rei), 
Ana Paulo Viana (AUDAX), Antonio Dantas (AUDAX), Maria Rosalina Rosa (Vozes da 
Capela), Carol Cerqueira (ICCI), Danilo A. Silva (Novo Caminhar), Marcelo Oliveira Santos 
(ESPRO), Wagner C. Santana (Kolping Brasil), Leandro Pires (ESPRO), Mariângela L. 
Araujo (Instituto KARAN), Giovanna Occhinzzo (Kolping Brasil), Ednilson P. Silva (Mão 
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Amiga), Wellington Santos (Mão Amiga), Elisabeth M. S. Mourão (Lar Jesus), Ana 
Mercedes Mendes (Lar Madre Benedita), Rodrigo Conter (Associação DOAR), Maria 
Aparecida S. (Associação DOAR), Renata Alves (Associação DOAR), Sandra Regina 
Pelitol (Associação DOAR), Michele Fernandes dos Santos (FBFB), Maria Teresa Molento 
Moraes (FBFB), Marilu de Paulo N. Silva (ACIMO), Hamilton Galvão Araujo (CAIFA), Ademir 
Isaias da Silva (SSFCO), Marcia Eugenio Garcia (Instituto KARAN), Lilian Cristina de Souza 
(SSFCO), Gledson Bossan (Pira Vivo), Orlando de Oliveira (Pira Vivo), Bruna T. Galhardo 
(Gostas de Amor), Wagner Galhardo (Gotas de Amor), Pamella Veruska (Instituto ABDA), 
Paulo Lourenço (Kolping São José), Maria Lucia S. Santos (CARISMA), Cedeck Sylvain 
(Amigos da Esperança), Cliford Jonas (Amigos da Esperança), José Roberto Sena Santos 
(Amigos da Esperança), Ana Paula Medeiros Lima (AAMEEP), Paulo Roberto Carvalho 
(Rede Cidadã), Juscileide O. M. Gonçalves (Verbo Amar), Sergio Ventura (Verbo Amar), 
Marcia Ferrari (IMF), Reginaldo da Saude Raimundo (IMF), Renata Carvalho de Oliveira Silva 
(ADRA), Beatriz Lima (Pró Lar), Rodrigo Lima (Pró Lar), Diego da Silva Ferreira (FIA), 
Gilberto Guerra (FIA), Adriana Peres (IRMA), Alexandra (IRMA), Sidnei A. Carvalho 
(Instituto KARAN), Katia Gonçalves (Comunidade Kolping California), Gustavo Ferranti 
Teixeira (AUDAX), Marina Cardoso Santos (Associação Grupo do Bem), Daiane Araujo 
Martins (Grupo do Bem), Antonio Carlos Maito (FBFB), Alexandre Ferreira da Silva (FBFB), 
Bernadete Roncoli (Centro Bem me quer), Lais Roncoli (Centro Bem me Quer), Tulay 
Craydanoglu D. Cruz (Centro Bem me Quer), Elias José dos Santos (Instituto ABDA), 
Simone Figueiredo (CAOR), Maninha M. O. Lopes (1º G. Brao), Elizabeth Avelino da Silva 
(AMP), José Luiz Reco Basga (AMP), Roberto Hipólito Leal (Um Novo Tempo), Tiago F dos 
Santos (Um Novo Tempo), Diogo dos Santos (INDESO), Rosely Aparecida de Moraes 
(Instituto Inovação Social), Kelly Mormann Damião (Projeto Produto da Vila), Marcelo 
Rios da Cunha (JUCO), Maria Judite S. Rosa (ACM), Jean Bueno (Instituto Atos de Amor 
pela Vida), Israel dos Santos ((Instituto Atos de Amor pela Vida), Hilda Aparecida da Silva 
(Anjos da guarda), Miriam (Lar Bussocaba), Paulo Roberto (Ser Especial), Gabriela Senat 
(Ser Especial), Cutódio Neto (CAIFA), Mario Romulo dos Santos (Associação COMETAL), 
Paulo William (Kolping California), Gilberto C. L. da Silva (Instituto Impacto), Neide de 
Souza (CAIFA), Arlete H. Barbosa (Terra Nossa), Waldeci Zechetto (Lar Madre), Gilma 
Ramos (Associação Camila), Elza Hiero (Anoscar), Conceição Ferreira Hipólito (Anoscar), 
Adelaide M. Mariano (GOAS), Nadson Orélio Vicente (GOAS), Alexandre Santos (Instituto  
Missão Urbana), Tony Silva (Assessor do Vereador Fabio Chirinhan), Erich H. Martins 
(IDM), Sheila Marcondes (ABRAAC). O Sr. Presidente deu início a reunião cumprimentando 
a todos os presentes e solicitou ao 1° Secretário, Ricardo Silva, que fizesse a leitura da 
convocação da presente reunião e após o Sr. Presidente solicitou que fosse feita a leitura da 
Ata da reunião anterior, que seria somente para registro de leitura pois a mesma já havia 
sido aprovada por meio da plataforma Google Meet anteriormente. Realizada a leitura da 
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convocação e da Ata n°13, o Sr. Presidente inicia o assunto da pauta única. 1° - Repasse 
de recurso estadual fundo a fundo, conforme Deliberação do CONSEAS N°43/2023. Sr. 
Presidente, solicita que o Sr. Glayton Hipólito (conselheiro suplente) que fez uma breve 
explicação sobre o assunto referente a pauta citada e apresentou as normativas referente a 
questão dos benefícios eventuais citando a resolução do CMAS n° 30. Após a explicação, 
Sr. Presidente abre inscrições para discussões sobre a matéria. Não havendo inscritos, Sr. 
Presidente colocou em votação e solicita à Secretária Executiva, Marcia Silva, que faça a 
votação de forma nominal. O aceite do Repasse de Recursos Estaduais Fundo a Fundo, 
conforme Deliberação do CONSEAS N°43/2023 foi aprovado por 10 votos a favor. Sr. 
Presidente passa para próximo item da pauta da reunião, 2° - Apresentação das 
Organizações Sociais que solicitaram suas “manutenções de inscrição no CMAS”.  O 
Sr. Presidente falou sobre a importância da presença dos representantes das organizações 
nas reuniões do CMAS e apresentou as organizações que solicitaram manutenções de 
inscrições: Associação Comunitária de Idosos do Município de Osasco – ACIMO, 
Organização Não Governamental "Vozes da Capela" ONG, ABRAAC, Assistência Vicentina 
Imaculada Conceição - LAR BUSSOCABA, Associação Atlética Vila Izabel, Associação 
Camila em Defesa e Valorização da Vida, Associação Comunitária Nossa Senhora do Carmo 
– ANOSCAR, Associação Cristã de Moços de São Paulo – ACM, Associação Cristã de 
Osasco - Centro Social Carisma, Associação De Atendimento Multiprofissional E Ensino 
Especial Profissionalizante – AAMEEP, Associação de Ensino Social Profissionalizante – 
ESPRO, Associação de Incentivo ao Núcleo de Trabalhos Especiais – ADIANTE, Associação 
Pestalozzi Osasco, Associação PROJOV - Programa Rotário para Jovens, Casa de 
Acolhimento para crianças e adolescentes – AMAMOS, Casa de Assistência de Idosos 
Francisco de Assis – CAIFA, Centro de Defesa da Criança e do Adolescente – CEDECA, 
Centro Promocional Cristo Rei - C.P.C.R., Comunidade Impacto, Comunidade Kolping da 
Vila São José, Instituto Caminhos Contra Injustiça, Instituto Ellus, Instituto Sophia Vercelli, 
Lar "Jesus Entre as Crianças", Obra Social Nossa Senhora Aparecida, Instituto de 
Recuperação Missão Amor - I.R.M.A, Organizações que solicitaram manutenções de 
inscrições de Programas ou projetos: Instituto Inovação Social, Pró Família, Associação 
Mantenedora de mães especiais-AMME, Instituto Monsenhor José Benedito Antunes – IMA, 
Pia Sociedade de São Paulo - PAULUS Projeto de olho no Futuro, Instituto Impacto, Lar 
Madre Benedita, Centro de Integração Empresa Escola – CIEE, Juventude Cívica de Osasco 
– JUCO e Agencia Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais – ADRA. Após 
a apresentação dos nomes das Organizações, Sr. Presidente abre inscrições para 
discussões sobre a matéria. Não havendo inscritos, Sr. Presidente colocou em votação e 
solicita à Secretária Executiva, Marcia Silva, que faça a votação de forma nominal. Os 
pedidos de manutenções de inscrição no CMAS foram aprovados por 9 votos a favor e 1 
abstenção, Sr. Jair (representante da sociedade civil / usuários). Sr. Presidente passa para 
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próximo item da pauta da reunião, 3° - Apresentação das Organizações Sociais que 
solicitaram “novas inscrições no CMAS” O Sr. Presidente apresentou os nomes das 
novas Organizações que entraram com solicitação de inscrição Entidade / Serviço no 
CMAS para o ano de 2023 / 2024: Projeto Lar, Associação Memorial Paulista – AMP, 
Associação Veracidade – PIRA VIVO, Bombeiros Mirim, Instituto De Desenvolvimento Social 
De Osasco – INDESO, Instituto Eclésia Moviment, Instituto Inovar Solução Sustentável, 
Instituto missão urbana, Karan Instituto, Kolping Califórnia, Projeto Vida, Associação FBFB 
Fazer bem faz bem, Mão Amiga, Ser especial, Instituto Kuáile, Associação dos surdos, AME 
-  Associação de mães pela Educação e  Verbo Amar. Com solicitação de inscrição 
Programas ou projetos: Agencia Adventista de Desenvolvimento e Recursos Assistenciais 
– ADRA, Associação terra é nossa, Associação dos moradores do jardim platina, Associação 
Solidaria cruz azul de Osasco, Centro bem me quer, GOAS, Gotas de amor, Ilha da madeira, 
Instituto ABDA, Instituto um novo tempo, Projeto Produto da Vila, Rede cidadã, F. I. A. Força, 
Inteligência e ação, Sete De Setembro Futebol Clube, Um Ato De Amor Pela Vida, Doar, 
Novo Caminhar, Instituto Márcia Ferrari e Kolping Brasil. Sr. Presidente esclareceu que 
referente a Obra Kolping do Brasil, as tratativas sobre a situação da solicitação de inscrição 
da mesma foram feitas pela manhã. Sr. Presidente abre inscrições para discussões sobre a 
matéria. Não havendo inscritos, Sr. Presidente colocou em votação e solicita à Secretária 
Executiva, Marcia Silva, que faça a votação de forma nominal. Os pedidos de novas 
inscrições no CMAS foram aprovados por 10 votos a favor. Sr. Presidente aproveitou o 
momento para parabenizar a equipe do CMAS Osasco: Pamela Martinez (Provimento 
Efetivo), Bruna Reis (Provimento Efetivo), Jenefer Silva (Provimento Efetivo), Beatriz Di 
Flavio (Provimento Efetivo), Elaine (estagiaria) e Marcia Siva (Secretaria Executiva), bem 
como também os incentivos e o apoio dos Srs. Secretário da Pasta José Carlo Vido e do 
Secretário Adjunto Daniel Matias. Neste momento Sr. Presidente convida o Sr. Secretário, 
José Carlos Vido a dar uma palavra a plenária, o Sr. Secretario com a palavra fez uma breve 
fala de agradecimento e parabenizou as novas Organizações e as Organizações de 
manutenções, também parabenizou a equipe do CMAS. Após a fala do Sr. Secretário, Sr. 
Presidente passa para próximo item da pauta da reunião 4° Capacitação ao Terceiro Setor 
– “Como firmar parceria com o Poder Público Municipal” Sr. Presidente, neste momento, 
apresenta a equipe do setor de Gerencia de Parcerias da SAS, (Karla, Camila, Lucas e 
Rosangela) e a Srta. Dayane do Departamento Gestão do SUAS, da equipe de Controladoria 
do Geral do Município onde faz menção da controladora geral Sra. Cintia, sub controladora 
Sra. Elisandra apresenta também Sra Elaine Ribeiro e Sr. Antônio da empresa ER 
Consultoria. Feita as apresentações Sr. Presidente solicita a gerente de parcerias a Sra. 
Karla Poli para dar sequência na capacitação. Após a fala, a equipe do setor de Parcerias e 
Departamento de Controladoria agradecem ao convite do CMAS para realizarem a presente 
capacitação também agradecendo a presença de todos devolvendo a palavra ao Sr. 
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Presidente. Sr. Presidente passa para os Informes: 1. Apresenta a carta de solicitação de 
Renúncia do Sr. Marcelo Soares Vilhanueva a Secretaria Executava do CMAS. 2.  Sr. 
Presidente informa a sociedade civil presente que haverá uma convocação da sociedade 
civil para eleição para o cargo de vice-presidente tendo em vista como já anunciado na 
reunião anterior a renúncia da Sra. Deborah. Finalizando os trabalhos, Sr. Presidente 
agradeceu a ilustríssima participação da Sociedade Civil presente que se apresentou nessa 
reunião com um número extremamente expressivo com o número de mais de 100 
Organizações. Ressalta que este é um momento histórico para o Conselho Municipal de 
Assistência Social do Município de Osasco e agradece a indicação que lhe foi conferida pelo 
prefeito municipal Rogério Lins e pelo Secretario de Assistência Social José Carlo Vido e que 
se sente honrado e emocionado por presidir este ilustre conselho. Agradece a todos os 
senhores (as) conselheiros (as) presentes e deu por encerrado os trabalhos as 20:49hs e 
eu, eu Ricardo Silva (1° Secretário), com o auxílio da Beatriz Dionísio (Provimento Efetivo 
- CMAS) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.   
 
 
 

Ricardo Silva 
1º secretario 

 
 

Marcia Silva 
Secretária Executiva CMAS 

 
 

Eduardo Silva 
Presidente 


